SEWALSE AR

. o N B >100005% BRGAIRE <05%
BEEMHECRERFMENATET X , BaRANEENA , fHEERANSREDRRS  NHEBERSEN
Rtk TR REL SR FRMEERE— SR, i 3 PRI <
VT-5000 BB DUSIE RGURFERABINEROGRRA, TEHRAR, BEMERA , SIHIERE. S IE(SIARTIE =55 S HEIE R 555
B, SRERE. BB SIETIhRE , AR, B BRBERGRHEE MU BRRIRS R R LT <1s e 1.2kbps~38.4kbps
BRI 299% PILEIRER 10M/100MEBi&RL
SRR >99% RAEIRR >99.9%
RGN
FRiBEA EEREN s FTEIHL UPS Internet
- e
= - ROEITISN EREHNRASHRE
: |
10M/100M TCP/IPELAR
- F
i SR =
& BT -
& s
E 7‘1:»;!'%% .
ARTETSRERS—RE , B, ZHNTES AP EERITERES AR, RIPRERE
o e T B RERBFFXORES , LURERKER. BE. HES RERIFS KB,
BESH,
RS485:4% | RS485/54%
‘tﬂ%ﬂ J . | | /I pa— l EEREREEESHT EHHCRMEN
TEE
= THURS LSIhEER EREHER RS ZIhEER R 20 LIER R
Bl Pelss W B =
RAEEE MBS N =
BESEHE Tt EN. UPSE B ERETEEN RERR e N S N eI
TR, FTEDHVESRRMHARY , SSTEA B TNRGEEESMENER ERL , THUE. W, MBS FFTEL AT, 2ETREBAEEHES RALMICREEBEOREE, FREUFED
RO, SHFIEIETIAL. REEIEESIR. HIETHEE FIBTIE AT B IR AR | BB AP A DTS % S ERFEHSERE.

FaSEEE.



oA ZINgeEE (N

HIBRERS B ‘ N \ \ ‘
- - RRISTRE DRSS EREEUR, WA, [NSIREIEAGTRANSRA TSI , TEA

RS, EREERY , STSIRTR.

[sra Toeen Ts Toe Bavws Tuvie Tt Toevic IR

HTALRURRE
v [ o e

Y EXEETEES

=
TR

v R

PSR @ IORERTY fR

R

[T v
AREXBEBETHSLEMEN  LARRTEE RATERDSEGRRSZ , EE. HE. HEaE ),
VIEXCELIEN S HEE  SERFEHTITED. BIE, EMRBRZEITRE , BERFNREERK.

RETRHBIRE. BIRE. FRE. FRESFSE

RE  AEEFYER. BE. EAHE. BETTE
SEXTERRHER, EIHO

Gk mMPELCD LCD
- ERRT (mm ) 96x96 9696
FRBLIRERE | R SRESHREEA. THB/STEGTRGEE IR FAR (mm) 0191 o1x01
: B BT 0.554%/0.25%% 0.55%%
| =i E - .
|“m;;““ =teri . .
TR . -
. G a =
|mm, N iken g 13 3] TEUE i . .
R . .
RETHEREN. UAREONBERY , HEE - i _
SHOEA. ER (NEBTROSNMEPEE. BR . ; .
F. TESBSN. SHENRS)  THEs—
B, i - -
REXHETFIENSENEESDAR , BREL IR EE . .
WebfRSS S TR M BRAETER. g PUSBRFIER A . .
RGNS EE RS IR ARERIOPCEO JE— . :
FREMAR AT , SIS EHIBORKERES , 5 N JOS— . .
RBERGRAS— RSO, R - . o,
FIREBR L 2 2
RS485i@51% 0 1 1
B FEBEA 4 4
IR R 3 3

R ER 1 1



RARSE

mEB 28
SR 0.5%%
BUERIFER 1s
VT-EY73 VT-EY97
BE EE AC 100V, 380V
ERAS (mm) 74x74 96x96 74x74 96x96
RY R .
Ui F45 0 1.2Un , B3R -
FIRT (mm) 67%67 91x91 67x67 91x91 ik w1 L2lin,, e = 2Un/Lmin
SCRUE U/1/P/Q/S/F/PF . . - . T <0.1VA
- WEFERE . " . @ 5= 19N FE7R HiE(E AC 1A, 5A. 333mV
FHEsTE
PSR FCINERBE n n n n .
T ater $545 : 1.2In , BEAY : 20In/1s
THD . = u -
EBEERE N InFE <0.2VA
2~ 15REEEER u L] (] n
\ g 45~
FBAEpK 18% 185 1% 28 B 5~65 Hz
RS4853@(=kE 158 188 188 18 BE RS485# Modbus-RTUHMY , BxEiRAEEZE9600bps
L=TPNC Tful
FFRERIA (K) o O o o EBRERK T FHBIRE | BTEEE80Ms+20%
s (1) g § § i FEREBA SRR | TR
HHIE®E (M) o o 0 0 ,
EE B8taH fitZSE (FBM ) : AC 5A/250V, DC 5A/30V
e FRERIZEE, 0 FTrght K WERFEERA ) MREGBESEEH , M —RiEEmH,
RS DC 4~20mA, DC 0~20mAZ , $a%;<350Q
EEHH
B i DCO~5V, 1~5V&, faE>20kQ
. — T{EeHE AC/DC 80 ~ 270V
ksl BEIER ; /
SIMEER  VT-EYITK), RNm2BITAE |, 20R4kEE28H ., I <5VA
TERE -10°C ~ 55°C
EhEEE -25°C ~70°C
INEH
EPSpES <93%RH
Bk <2000m
HEREEN EBR. A, #EiH>AC2kV

PHIPER IP54 (E#R ) / IP20 (/555 )




s . S
i REENMNER

VT-E7OL G VT-ET02R 5 FHEER
= i
FH 1a*1a 16%1b Tc*Ic  Ua Ub Uc Un J;T: 1d Ia I8¥Ib Ic*Ic  Ua Ub Uc Un
T (o — AT T W T LT RIS G ER T R AR E RS SR, ZRIINETATRE, AsEEEEN,
[TaTITS0] T - a LI HNFE, GRS,
AP Rl E 5 DIC 1DI 201 L - 'Y] M
i fE I i i
BT 5 5
150 [ 20 | 300 g o
31 - 1| 7 lg/?ﬁllr;?b' 1[)/; N N -
z = K
£ *E N E VALEY
E 1a* Ia = Ic*Te Ua Uc Ub E la*l'i\ Ic* Ic Ua Uc Ub o
S— — 235' [e[7]s]o] 112l 13] 11 *E [a]sTeJ7[sTo] [1]a13[14] E/J rﬁ—j*%}_g
TP I Lo 1 Te| [Ta Us Uc U] = L,E o o
' EWPRERE] % ﬁﬁ v EPPER
e N ; " @ DIREETY R
\ &
PR
VT-E73/  VT-EY73RFELEnEE VI-E97/ \T-EY97RGEE =R
A— _
A—x B
B " c #
C ¥ N
475 3 111213 14 47__48
18 1a 16" I Ic* e Ua Us Uc Uy AL\P o
BRAN BERA ks
(ENERE| [(FEEmE | HRES SR L
A0 1D0 | 2DO
31 30 il il
] 15 16]17 18 . \VARVEIVE] VAR VAVE]
] %ﬂ H H ERRST (mm) 74x74 96x96 74x74 96x96
B L 775 GiES LN B 12 |A$.|;B* Ia)}c‘ lc Un l’f Uc)tln Rq— V - 7 7
- 47AP43 l%17')1'?2I 5‘:3 sB9 t|t ? 6 7 1q|1 1213 14 FELRYT (mm ) 67x67 91x91 67x67 91x91
NER s - —
;L: , ]’ j‘ el A SRR SRR SiEEBE =tEE =tEE
. g ;
RS485i@(E1EO (C) o o o o
LD T
FFXREHAN (K) o o o o
=#EPLE, 3CT, TPT =484k, 36T, 3PT =H=%, 2T, TPT ZiE=%k, 20T, 2PT EEEE (M) o o o o
[1a Ta_1e" 18 _Ic" Ic] Us Us Uc Un [1a Ta 16 Is_Ic" Ic] Us Us Uc Un [ 1 I lc] Un Uc Us [ Ic lc]| Un Uc Us o .
e s | feered ool | BT boned | Beered b 0" FOnTAE, C RSB, K FESFRCEEA , ) WIS , M —EREilE i,
Wi, LA
At - At =L | - A= = [

iE A EASTIRET RIRETEE | CMREEIURIMUERSR LR,



RARSE]

IHE ot
EREER 0.5%%
HUERIFTIE 1s

HBE B AC 100V, 380V

puisL 4% 1.2Un , BFRT : 2Un/1min
EE8EA
I4E <0.1VA

YR 45~65 Hz
BE RS485#M Modbus-RTUHMY , ExEiR4EEZE9600bps
FFREBA KERE  TRTESR
YRER S =2 (FEME) : AC5A/250V, DC 5A/30V

== ] DC 4~20mA. DC 0~20mA%s , faF;<350Q
B S

BB JEiH DCO~5V, 1~5V&, fa>20kQ

T/EBE AC/DC 80~ 270V
IEBNERR

IH3E <3VA

TERE -10°C ~55°C

EEEE -25°C~70°C
INEEMH

iENOHTE <93%RH

it <2000m
HriRREN EHIE, B, @H>AC2kV
PR IP54 (HE#R ) /IP20 (/&%)

HRZ

BIRME R AR E

B
DIC 1DI 2]

70 71 72
EHES

-

=R EREATEE

1112 13 14

Fﬁ'{i)\ 1D0 | 2D0
pic i 1] | 7 |

Us Us Uc Un
PRI

f5RFE 38

allles
70 71 72| (28 29[31 32
9!- e!-

g =1 S—
BEEESBATERE
48 =H=%, FPT =fams BESE =H=%, 2°T SHImL, 3T |FEM=IA=S, T
Un Un Un Uc_Us Un Us Uc Un U Un Uc Us Us Us Uc Un Un Us Uc U
1112 13 14 11 12 13 14 1112 13 14 11 12 13 14 1112 13 14 1112 13 14] 1112 13 14
1 JJ1 Wioo,oe g3 Wio,vogc
‘ an M s
8 — 1 8

iE UL EASIhET RERETEE | SMREEIURRUERTR LR,




TGN s
FEmaR

b=} 24
. . o ) HERESR 0.54%
ZERY SRR ERTERERANEEHERSENE, ZRIUEZCAIHE, kB EEd,
HMIZEM, SHERE. BOERIEFRE 1s
E58A B EE AC 1A, 5A. 333mV
e
v IR 3545 1.2In, BT : 20In/1s
v =SPPER I <0.2VA
« IDEERIy B
SR 45~65 Hz
B RS485$%M Modbus-RTUIHY , Sxi=ikiFEE=9600bps
FE ARy FEEBBMA SRS TETES
YrEa st 2SS (FEME) : AC 5A/250V. DC 5A/30V
B et DC 4~20mA, DC 0~20mA% , faE; <3500
BN
B i DC0~5V, 1~5V&, fa#>20kQ
T{EBE AC/DC 80~ 270V
VT-7313 RS
- VT-9713
I4E <3VA
ERARYT (mm) 74x74 96x96 74%74 96x96
R~ TIEEE -10°C ~55°C
FFALRS (mm) 67x67 91x91 67x67 91x91
FHRE -25°C ~70°C
SRR EAFEEER EAFEERIT =g =g INESG
" EHEE <93%RH
RS4851&(=HEO (C) o o o o
=N
FFREHA (K) o o o o SR <2000m
#rEasEEm (J) o o o o HEIRAE FEIR. #IA. #H>AC2kV
BB (M) o o o o B P54 (I ) /120 { F555)

E " RnEigk , C —BSEW , K FEERFFRERA ) MisMEERY M —ENERT.



BRI
LR GRS e SiRR T

*

ow>

£

W

1" 1a 18" 18 Ic" Ic

éﬁﬁ?ﬁﬁ
EESTIN 1D0 | 2D0

|
70 71 72| |28 29[31 32

AN

=zr

iE UL BRI RiEanEE | ThrRsEIRMUERSE LR,

UNE-EE

MR 2R FERER R FEE RS T A0SR | BRI FRALURSMT T ZiRI HIETA. - mEaEwmK
BES , IRE , MRERR. BESHEENE  BaitE /Wit FEFK, YR SMHCRFWEE, BRT
i, B BEEK , REFMmE.

(ST

v ESESEIRIT ¢ NAEARLETE /B IR @ SHAIRIE

DDSY1852 DTSY1852

== u =
=H=% . -
BT, ,
=1 - -
AN THTH
220V u .
3x220V/380V = =
HBE 3x380V - -
. BHEEA 5(80)A
22
ZCTEA - 1.5(6)A
FE. i . .
2=
TR - -
IHEREZEL m u
ES = =
W EIEBEE [ n
HEET=
RELEEEE - =
RS485@EREN u =
EBEERKS L] u
SRR LCD LCD

I 'w" RRERIZEE, - RRAESERMEE, 0" RRUER , K ERTXESA ) MiRgEsmH M —RiEEnT,



RARSE

Ji[= DDSY1852 DTSY1852
HERESR BIEEE - 0.55%%
EUERBE 220V 3x220/380V
N BEEA 5(80)A
ZCTEAN =
SRR 50/60Hz
B EA4H =HErug
TFEEERE 0.8Un~1.2Un
I FB FE[EES <2VA
ZCTIEA <0.1VA
ISR HEEA 0.004Ib
ZCTEA 0.002In
FERERKIT SERE | BTEE80ms+20%
ArpiRE <0.5s/d
TERE -10°C ~55°C
FEEE -25°C~70°C
e TENHRE <93%RH
SR <2000m
HaiReeN EBIR. M. itH>AC2kV
[YafiRe e IP51 (E#R ) /IP20 (5% )
R~ (mm)
i_ 144 90 68
oo 2000202020 @
® ®@ ® ® ® ® ®
= = —
DTSY1852 DDSY1852
BRIz,

Do
AR AR

DDSY1852

DTSY1852

KR

SRS

VT/HZ-BEES X SRISIERARIUBESIRBEMEEEATERN , NASFURA , RASHBRIRITHEE
RS — RS AR EERS.

wkrameg |

e 3

RyBiERL

B e RS4855 4
VT680-BXXX: 25282
(1B E%)
A VT680-BXXX: 50432 VT680-BXXX:128
mEﬁE Q=) (AB8B4%)
(PR AlRRE) VT680-BXXX: 7563 S
s i vaa
VT680-BXXX: 100852 O
(4B B 2%)
IMER<H 350(W) [ B7kiE35 398(W)] X 450(H) X 143(D)mm
AL IESE ARMIZE M RERIEHES, RATURERAT A
188RS485 184RS485
e ‘ 288RS232 :
xPoMNBEEO © ATYELES RJAS ﬂ\ﬁlﬁ% Rj45
LA O AR
ERAR 5"EF AT IVRE
LE DNt R 2R 4K EE 28 Y
EAIRE NESH ISR LEDIERIT. JEERH
WEHEBEFREIE, 27512V/14AhEE
TEEIR E=c) =B
AC220V 50Hz (481F85%~110%EEIRZE1k) FEBEBEREBEN, F#FRE TR >4h
FTENINRE AEHEFTEIN

@ EERC] B RJ4S LIKMIE IR, FERLSEARIN-EE4E, 40:  VT/HZ-B512-Eo



STRIRERE RS

TCHIFS i st
VT/HZ-TCRUAS BN R EIT IR 2E Je—

HXDX W(mm)

S ERRMKA) EORY(mm)

SE L4 R ER AR AR

VT/HZTCL VT/HZTC1/T1 VT/HZTC1/T4 VT/HZTCA VT/HZTCA/T4 VI/HZTCA4/T8 VT/HZTC8 VT/HZTC8/T8 VT/HZTC16

FIREMR © 1 1 1 4 4 4

ST63

0~63

P32

91X70X28

WDZ-YJY-4X10

8 16 BTTZ-3X 10
WDZ-YJY-4X 7
epr o _ 1 4 _ 4 8 8 _ ST100 0~100 ®45 104X83X28 by iy 0
RMFRART W u u u u a m ST250  0-250 65 126X105% 28 WCEAF-ai 150
R BTTZ-4X16
N=) g o o o W ¥
iiniad - - ST315 0~315 ®80 143X 122X28 o
=HER 16% Eidl
YUY B2 ST630 0~630 ® 105 172X 151X28 wg%%vz{z-gsooo
wme HBZEZe N [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | Sebgs (ERFEL)
) B ST1000 0~1000 ¢ 150 23020838 WDZ-YJY-2(4 X 150)
O RS485RL # * - * N * ) i WDZ-YJY-2(4%95)
o ST250F 0~250 150X 38 192X 97X 45 —
FFRE (BRTHER) 2 2 2 2 2 2 2 2 NSX250
o WDZ-YJY-2(4 X 185)
T{EE)E AC.DC80~270V = ST315F 0~400 210X45 274X 126X 45 p——
BRAN E&FILCD 5 J WDZ-YJY-2(4 % 240)
: ST630F 0~630 250X 50 315X 133X45 —
ZEA AR, FFALRT: 91X91mm, EHER: 96X96mm, RIRE: 87mm o
. SFLE WDZ-YJY-3(4X 185)
O ERNEREE TR BN E RSB NLDRTIERES, BRLE2000:1, WEKE1L%, RAEHER 20K, ST1000F 0~1500 325X 62 423X 176X 60
@:  VI/HZTCERHRER R INTCALR L RS, ~UL CERTEBAREHD NS1250
@:  VI/HZTCABSARERRNSBEE O SRR — R4S, FIEER4SS R &R0 , “ EEnE — FARA AN A%E0N , A WDZ-YJY-3(4 X 240)
ERSERN-2ESE, 10 VI/HZ-TC-2; RARS4SS RAEON, RS ERM-MEE, W VI/HZTC M. ST2000F 0~2000 425X102 545X239X60 rem—

VI/HZYTRIRIR BRI BN RS HRNEE CEPI 8 4) ©
RS EORY R~

(A) (mm)

HXW X D(mm)

SE AL MR AR

WDZ-YJY-4*50

B | VT/HZYT/100 0~ 100 ®31 115X 75X45 BTTZ -4*10
il WDZ-YJY-4*
. — VT/HZYT/160 0~ 160 ®51 143x102x45 BTTZJ- 4,1695
= 4 E
B P V4"
T ¥ VI/HZYT/250  0~250 73 154X 118X45 WE%TYZJL‘ESESS
C] &
4% YJY-4*
e = VT/HZYT/400 0 ~400 ®93 181X 145X 45 WE%YZJY;};E;OO
= VI/HZYT/250F  0~250  122X30  110X170X45 WDZ‘Y[jg(zzS(g i
il
1‘ gl WDZ-YJY-2 (4"185)
@ VIMZYTAOOF  0~400  220X50  150X288X45 WDZ-YJY-3 (4795)
A = NSX400
. T WDZ-YJY-2 (4"300)
. | e VT/HZYT/800F ~ 0~800  300X60  160X368X45 WDZ-YJY-3 (4"150)
« \ﬁ NS630b
] jis
. < | # WDZ-YJY-3 (4*185)
J VT/HZYT/1600F =~ 0~ 1600 400X120  256X504X60 NS1250

@ VI/HZYT SN 1 BRRIREM, RAEH S &ATERE, TRY, THRERIR, S 3B,




SRR

ZRFIF= BRI 4kVE R R AR , TLIEH
RESNERERHNNEBRERE  FRERTRESTEREKSRIESE.

FREEEERNESRT. BSTRBR. SOMENMENTRS &
HABERNEHREARY—E YRS E BB BERUSERER
U EENGEEIRITERT K , UBRERNEDBEELIMES .

PERfERLRIR.

yviviit]
MERTC BE (kvar) BE
25+25 VT-R0.45-2525
20+20 VT-R0.45-2020
20+10 VT-R0.45-2010
FHib 15+10 VT-R0.45-1510
10+10 VT-R0.45-1010
10+5 VT-R0.45-1005
545 VT-R0.45-0505
30 VT-R0.25-30
20 VT-R0.25-20
DERME 15 VT-R0.25-15
10 VT-R0.25-10
5 VT-R0.25-05
RASE
B e
B *MEERTT <1.0% ( 5% ~120%In )
BE <+1°C
7= TR
T{rEBE RM380VE20% , BLE<5%
SRS BAGITER 1.35xIn
BNIEEFR <2V2xIn
BRE 120K
R RIESEIRE , SIERTAEILs
. TR 55°C , affEATAIL0s
AEHRIP (FE4b ) 50% , sh{ERTAIL0S
{RIRBIEE TR{RIP RTFREEFRP
AR BRITIERSIIRES
EREN RJASHEC , EFEEHINY
PP P30
TIERE -25°C ~45°C
RS FhERE -25°C ~55°C
Bk <2000m
&R GB/T 15576-2008 , GB/T 22582-2008

AMERS TZETAEE (FRE )
07 85
HHFRF K(L)mm 2 (W)mm & H) mm IR
\|
VT-R0.45-2525 351 80 350 vy fAfﬂ
i S
VT-R0.45-2020/2010 351 80 350 ol & ]
VT-R0.45-1510/1010/1005 351 80 260 '
VT-R0.45-0505 351 80 215
SANEF £(L)ymm | (W)mm B (H) mm
VT-R0.25-30 351 80 300 =
VT-R0.25-20 351 80 260
VT-R0.25-15 351 80 260
VT-R0.25-10 351 80 215 —
e |
VT-R0.25-05 351 80 215
{ [LESR W
H&' \~ u:‘
.~ ~ o Q‘;/' :
ARG
=EEAh, B [ h=ie] da= HE
® 0.4kV TIBEFX 630A il
a8 VT-200A-G 1
o QC NS T=Tan= VT-31-ZTA 1
" QXL@ TA FaE VT7313 1
% k
. = =TRE SHI-BCT600M 3
% F T
= — HEIMERES 160A 1
IRIBRIPES VT-LY54 /4P 1
LQ HMELR VT-R0.45-2020 6
IMERE 240kvar FE{K (GCJ) 800%800x2200(mm) 1
BRI

WoK-31-201-F

% mBUSEs (800

- —_—
B V0G0 matAdRK G2v)

ikl & RoikgE

G0 DRI (ov)

R ‘éQ AR AR AT (380V)

o BESIEATIR R A B RE




VT-RO.45%%!
BCETCI* M= 2R

IERAPHI RS RERE R

ZRIIF B0 AKVERBRRIRLT , JSLIERTEE. FHEER. =2
BERESFSERERE , FRERTFEER SRS

T - 200A - [J : 2
_V_ ZERSY B SRR 32 AR RTT ( BEERT ,ng =4 ) .
ORI TR, FUSERGS, EEERENREE. ROERIIEFRSIER
PR A FEERZE K.
RS
s
RARSE Vi)
b= 2% *MESZ B2 (kvar) ns
B2 HBERJE20 ~ 264V EiELFEE20 ~ 480V 40 VT-R0.48-40/P7
e o8 o LB - B 30 VT-R0.48-30/P7
S 25 VT-R0.48-25/P7
Wi EDLYA - 20 VT-R0.48-20/P7
FE8A 272 5A 15 VT-R0.48-15/P7
B e Rt - 126 R - 218 10 VT-R0.48-10/P7
I&E <0.2VA 30 VT-R0.28-30/P7
. DIERME 20 VT-R0.28-20/P7
- 5 SR 10 VT-R0.28-10/P7
EIR AC/DC 80 ~ 270V s
‘ B RISRIGHESR: , BATTLUERIESI32ALNF-LEBliE BASE
e HNER MODBUS-RTU# 645-200 = o
z -RTUHY B DL/T 645-2007
X5 IR RDL/T — AMEETR <1.0% ( 5% ~120%In )
REEL 285 (fieaZSE : 250VAC/3A) R - <ilC
A REEX : 128x64 ®’insE= GRSl
SN 120x120x114mm LA 3Efi380VE20% , Hg3REE<5%
= KIEfTER 1.35xI
3., 111%111mm AMEET BRI -
BNEEER <2v2xIn
RS 1205%
R~ SRR RIESEISE , HIERELs
120 4} (max) A Eggf—\_ﬁu?ﬂ%ﬂj 55°C ; 7‘:){4’FE§‘|‘§:|105
A BRI 100°C , FHfFATIEISS
AFERP (b ) 50% , sh{ERTIEIL0S
o = {ERIRTNERIR{RIR EFEEEFR
S o WF( Y BrAR IERITIERIRIIRTS
- ) f ZHpiEO RJASEO , BENBEEMY
TVERE -25°C ~ 45°C
©) B FERE -25°C ~55°C
1577§ 21 110 igyi <1000m
11,6 FFAHR111x111mm HEtE GB/T 15576-2008 , GB/T 22582-2008




IMERST TxRraE (FRE ) VT- RO48§§U

HHNE K(L)ymm ®(W)mm & (H mm : EEE%DJ %ME?E%U%%

VT-R0.48-40/P7 472 160 382 o |
VT-R0.48-30/P7 472 160 382 it 0 _V_T 2008- L]
VT-R0.48-25/P7 472 160 382 . o0/ ; Mo Gy AT
VT-R0.48-20/P7 472 160 382 = ] FARAHME
VT-R0.48-15/P7 472 160 382 = : s
0 0l s Fmils
VT-R0.48-10/P7 472 160 382 I }
540251 KE(L)ymm  #Z/(W)mm & (H) mm . ’ el
VT-R0.28-30/P7 472 160 382 . ARSI
VT-R0.28-20/P7 472 160 382 =1t h
VT-R0.28-10/P7 472 160 382 ‘ . j =] 28
w 272 FHEBE20 ~ 264V BiZFEE20 ~ 480V
BfE IOE=4 R« 121 BT : 2(E
EH& U\;I\
BARNGT TEE <0.1VA
BEtME. SR [0 BE = M= v 5A
TIBEF* 630A 1 EBi7t bUE=1 FEEE - 126 BEAT - 263
e VT-200B-G 1 IhiE <0.2VA
Gt =T VT-31-ZTA 1 IS 45 ~ 65 Hz
FEiR AC/DC 80 ~ 270V
BiRE VT7313 1 ' /
- HIEB Wik |, YIEERE
R E RS SHI-BCT600M 3 B
HNEB BAALUERMIEEILNF-MERFI32E4
BTG ES 160A 1
R 20% (flEZSE - 250VAC/3A)
SR VT-LY54 /4P 1 _
IRBRIPRR / SrAT WERER : 128x64
ot 2 i
FAMRR VT-R0.48-30/P7 > 1S 120x120x114mm
IR VT-R0.28-30/P7 3 7L 111x111mm
MERE 240kvar ( £4p150kvar+43#h90kvar ) ¥Ek (GCJ)  1000x1000%2200(mm) 1
R~
120 N 5 (max)
BRI E
—
m - %—j N { ORp =
Ug— ue— i o) 1 -
s ﬂ .8_ OiEn J—( ) %
N mua%m ;;ML Hl:ni(ﬂ«) @
H T | sonin 157§ 91 110
sl ! (0 WARSIERL (3800) ® R RAIRRAT (380V) B
Q) BEUS R G800 B ek W e ——— 11.6 F}LRTJ’]_]_]_ x111lmm

ARSI & R A



BRI ER s IEFCDI*METRIR

VT-SVGEFF—ERLEFTTH*MESE ( Static Var Compensator ,
BEFRSVC ) IR , EXTHMERATERIAMBRIKE, SVGHEL
FEMF , BRF— NIRRT IERE , BRI LRSS |,
BMERGRIENTINIIR, —AEERER T IR T L
FEASEIRITIAMERNI@ , B— A EYRIEA P SCRERIHE A TR

VT-APFR—BTaIRSIEIRER. *MEAIIRIFEL B 75
B EREERAaIS T TSIREMRFIAME |, ALURRIESISIREF
FToUAMERIER AR . SRR GHONERIEPRINBELANR T IO DO ERAMETIRE.

S
s W, SRR,
IMERYT (BxFEx=) (mm) sgisapn
VT-APF3-50/0.4-M IR 50A 509x550x189 e
VT-APF3-75/0.4-M = 75A 509x550x 189 =ome e ——
VI-APR-=110/8.4-M NERT 100A 009x550x189 -s3-30/0 4-M ezt 30kvar 59 XOx89 i
VT-APF3-150/0.4-M mf.‘éit 150A 570x681x240 VT-SVG3-50/04-M HaEst r— £09%550x189
VIZAPFS-200/0.4- ] W 200A 270681240 VESVG3-75/04-M #zast 75kvar 509x550x189
Y e —
T APFATO0/0 AN MZEs 100A 509x550%189 Wi ot Vil gan AR 30kvar 509x550x189
i VT-SVG4-50/0.4-M Mze=t 50kvar 509x550x 189
ﬁ:ﬁgij:;ggjg'::m g{ifg ;ggﬁ g;gzgg;:gjg VT-SVG4-75/0.4-M m;;t 75kvar 509x550x189
VT-APF4-50/0.4-B Bt 50A 509x189x550 VT-SVG4-100/0.4-M et 100kvar 570%681x240
T e » . e VT-SVG4-50/0.4B BEER 50kvar 509x189x550
L e - T VT-SVG4-75/0.4B B 75kvar 509x189x550
VT-APF4-150/0.4-B BEFER 150A 570x240x681 VI-SVG4-100/0.48 EEES 10(/"“’” 570x240x681
VT-HMI-AO1-7 AHRE / 226.5%36%163 VIR 17 AFRE 5 ue ) bR
RASEL RARSE]
FE/SURHE
RYHE V1: 208~480V AC  V2: 480~690V AC RPEBE (V) V1: 208~480V AC V2: 480~690V AC
R EEE +10% RABEEE +10%
S (Hz) 50/60+5% SRR (Hz) 50/60 +5%
VeREtStR
A =HH=%/=18Iu% TER= BT IIAME
BEA) 50,75,100,150,200A SHEREEHRIE b2
EEOREY 2~ SORIERAME | HIREAPEIEEREANER THEREERSIE i | BNEE
PR IRANME, TURMR, MR Eftafir EEGFR. ITRER. ERP. SRR
NEFBSIE H . Bl BTAE TR
MR EERAELOO%ATER Feres e, BT, T, TR
SR R SRR, RERP. SRR | = e
B TET b ,
e - ﬁfjf T R (RS4852201) Modbus-RTU B ERISEIREAKIER , HERFEERRE RS RS E TS REH
SRR Vb 5. < 1EIBNE — o ot s — s
ey SRR s zﬁzzﬁzmﬁﬁ% iﬁ?ﬁp@ﬂ%@ﬁ*W%’iﬂﬁfﬁ%‘]ﬁ%l«l&%ﬂ%ﬁlzﬂ:mﬂﬁ%
B, (RS485%2M ) Modbus-RTU, B&IRESIEEOREEEIEE | SERFPEERNER SR SR TEISH #H%t: ﬂ;
=
e Sl e
MG '*'t PRI
&' =]
SR P s 20
=) 1P20 ot O EEIRS
ErCORED EHRS R —
SETIERE - 25°C~45°C SETIERE - 25°C~45°C
e e iR WEWE_______________
TV A e AR 20%~95% | TENHEE AR B 10%~95% | ToErE TR/ ER R TEXSIRE20%~95% , FoHtEE/TERSIRE10%~95% , FokteE

EREE <1000m BREE <1000m




TR TC T MELR

VIGRKE—ERMAHAIERETSF—E
BENBARFHTESAIRIEE | EMRiERER |
MAEIZIIHME SRR AR B /Y

VIGERS|
BcEA M= s as

VT-200C-12A/B

T— MBI ABS
B:ohs
AMERRE12: 1288
=
TR ans
INSHI =
w REEBE : 400V ( =4 ) /230V(E48) o MR : HER AEES
w0 ERASTIFE : 480V ( =48 ) /300V(24E) o FRfEE : 7%, 14%
v BRim T  BEEREESRT , 110°C~120°CGI#HAMF ( EiE ) ¥ AR  KFRER Svivzit
BT T
] =) N B s K 2R
=HIZsES e T 4851 | THRFRAIMEERER o
- B e
- VT-200C-12A " - " " - 12
111x111 120x120x114
SMERS (mm) LR (mm) VT-200C-12B - n . n n 12
BISHEFR 5 T B L s T i i
SR (Lx W x H) FAZSSE(PDxH) ERHISE(L1xW1) FaZsEe AW RREBZINE, R AZIFZI6E
VTG15-P7/400 210x140x150 ®9I6x240 100x90 M16x25 : by
VTG20-P7/400 235x155x175 ®116x240 100%90 M16x25 RASE
e 28
VTG25-P7/400 235x165x175 ®106x290 100x100 M16x25
Bz HEERJE20 ~ 220V E£EEEE20 ~ 480V
VTG30-P7/400 235x175x175 ®116x290 100x100 M16x25 —
FIE k=4 AR ¢ 121 BT 2%
VTG40-P7/400 235x185x175 2x®116x240 100%105 2xM16x25 T 2 TR
VTG50-P7/400 260x190x205 2x®106%290 100x110 2xM16x25 e SA
VTG60-P7/400 275%x200x205 2xD116x290 100x110 2xM16x25 fESHEA R oE FEEE ¢ 1213 BRRY : 23
VTG10-P7/230 140x150x155 ©96%240 60x80 M16x25 Ih#E <1VA
VTG15-P7/230 150x155x180 $116x290 60x90 M16x25 B 45 =55 He
22h AC/DC 80 ~ 270V
VTG20-P7/230 180% 160x180 ®116x290 60x100 M16x25
VTG15-P14/400 240x170%200 $96x240 100x100 M16x25 $GEN ESABGIRIAT] « ORI
- X X X X X
FFEERMNERIMODBUS-RTUMY
VTG20-P14/400 240x180x225 ¢106X240 100x110 M16x25 Etﬂmtﬂ gé 3A/250VAC ( 3A/30VDC ) éIiEE,%ﬁSZEEL$ (7F/J\:_F8mA ) Eﬁﬁh’:ﬂ
VTG25-P14/400 250x195%x230 ¢106X240 100x120 M16x25 ETJ_TTJ-K 7&5‘3&7} :128*64 LCD , Xﬁtb)ﬁﬁfﬁl
VTG30-P14/400 250x200x225 $106x290 100x120 M16x25 ey IP65HITER
VTG40-P14/400 310x190x275 2xp106x240 100x130 2xM16x25 7N T{EREE : -15~55°C ; ifFHRE : -20 ~75°C
VTG50-P14/400 310x210%275 2x$106x290 100x120 2xM16x25 2o #as% (52, BIR. BHHTFXIFEE > 100MQ
VTG60-P14/400 310x230x285 2x$116x290 100x140 2xM16x25 ME : ES8MA. B, #HiE > AC2kv

M

FART:111x111 mm
IMERS : 120%x120%114 mm




L}

e RIPEE

ISR TT —_—

s e VT-1000 Ry AP EERERT3SKVIA TREFXE, AXZsH
VTTRA SR BT 2R TS ER S MERE TR ERIKE | TTHRP. ISIEAOThEE | HeFo/infeBiE—a s s a. =8
b, BOEMRRERTIFR, RIS EATEFRSEM | 7 EEE8 N TRERAN ( BT ENMESMERIFEEFIMES ) . 7/ i8I
EERATRIRARIZHEEKES. | (BHEHE , HPYFIFHRERESHO ) . 645%RSOEEHES , K.
E:;g]l] \‘ ’
i) RARSE
VTT15/G 15 THEER AC220V+20%
VTT20/G 20 BIsE 15~60kVar
VTT25/G 25 IERE 5~15V DC e
VTT30/G 30 BRAH FRINE s
VTT40/G 40 NERE - 25°C~+70°C v RIPIHEESTR
VTT50/G 50 INEEE <85% ¥ SRS
VTT60/G 60 BASIFSIK <1000 A
I ELSF 15 SMERT 120x216x178 mm @ SEAEHIEE
VTT30/F 30 TRFAMRT 35x198 mm
VTT45/F 45
VTT60/F 60
i)
SAFF =
S8x e
VT-1000 -F1 BERTREG/BES GRS FRIPFINE
VIKRIEEE G EE Ui RIS TE R
N e VT-1000-F3 & = iz
B, WEAS RS TR, T TR il
FEEAR RIS KT RIERGE, B—TE AIEERYIRTIF X, SR T VT-1000-C BT HEERE SRR S RIPFTE
Hl RIS R BT IR & S VBRI R BRI TE . Eitt , ©fY
HESHESTIEIHIES  MENRSSBIATAR , LR VT-1000-M BT R T
i
R, VT-1000-PT BT BEPTS S ARIP I
Vi) RARSE]
VTK15/G 15 BERE AC380V+20%
VTK20/G 20 BIsE 15~50kVar
VTK25/G 25 %R E DC12V
VTK30/G 30 TRIEERE - 25°C ~ +55°C
VTK40/G 40 BRASIFEK <1000
VTK15/F 15 INER 110x160x77 mm
VTK20/F 20 REAMRYT 96x146 mm
VTK25/F 25

VTK30/F 30



RIFIHEE

RIP2EE

IERERIA

£

VT-1000 -F1

VT-1000-F3

FAARR
VT-1000-C

FEEf
VT-1000-M

BE&PT
VT-1000-PT

TERFEI7R

IEEEEN

WRRATIR

R RIS IR

PUESU

=H=RESR

AlRENE

JFFEERIF

fIREBIE

HEEE

SRR

A

R

B EE

PTXRE

PTHTES

RENE

b=

‘w" B EREPALIRIFIIEE.

=] 2¥
RIREETR SAERLA (ITERATiRBA )
ek SRR 100V/V3s5100V (iTHSET5EE )
TVEsEE AC/DC : 85~265V
TR 50Hz
— RiRERRERE HIn=5ARt , BIIAKTF0.75VA; ZHIn=1A , BIIARKTF0.5VA
BEiReEEirERS HIEETERT , ARFLSW,HERIPEIERT , RATF20W
RREE R 2SRNERT | EET(E 20fFEUEERR , /81F10s
JOE4=190)
250AIE{ERBIR , 78¥F10ms
R EEE 128ErB)E | EETF LASUERE , 721F10s
FREAZTSEHBRBES , TTHEIRIA
TR EBREBESEEIRE <0.5%; 1% <0.5%;57% <0.5%
) BEDIER<2ms, EHIIFICR(SOE) 2##E <1ms
R WE—EE: £5%,; FERT—E1E: £ 20ms; 5 AIALKIRE: +5°
ki BEEESRER I 100KHZ R IMHZEE [EIE(EFEE2500V
ZE1000VRHEFIK TR
FRER R HEARSZIEC1000-4-3tmE SR, IO ESK VAR eI
FLTHiERe IR T HUE BEAASZIEC1000-4-3tRE S , THUAR10V/MAVIRSTEE AT HiHIE
PURBF TS BEASIEC1000-4-4tmEM Y, IR ESKV 572, SkHZA IR TS
IERAMEREE IEAVEAEREA S ERRGB/T 7261- 200011
R S EREREASZEFRGB/T 7261-200081EAIEK
RISt >100MQ
B >100MQ
BEMETERESRT (SSREHMSTE >100MQ
FENEIBERS >100MQ
BEASE2KV/1 minf TSR E , SKVASHERE
NERE -25°C ~ +55°C
TYERRES TEHTE 5~95%
KREES 86 ~106KPa




	封面封底目录-01
	封面封底目录_画板 2
	1-01
	1-02
	1-03
	1-04
	1-05
	1-06
	1-07
	2-01
	3_画板 4
	3_画板 5
	3_画板 6
	4-01
	4-02
	4-03
	4-04
	4-05
	4-06
	5-01
	5-02
	5-03
	5-04
	5-05

